



Protokoll från möte med rådet för funktionshinderfrågor den 19 augusti 2013

Ledamöter	Kerstin Järneberg, ordförande	HSO ¹
	Blazena Westerlund, vice ordförande	HSO
	Carita Mandelin	HSO
	Ove Martinsson	HSO
	Lars Jonsson	HSO
	/vakant plats/	
Förhinder	Agneta Hagström	DHR ²
Tjänstemän	Per-Ove Mattsson	Avdelningschef
	Wiveca Eklund	verksamhets controller

Justeras:

Kerstin Järneberg, ordförande

Justeras:

Ove Martinsson, ledamot

Sekreterare:

Wiveca Eklund

¹ Handikappföreningarnas Samarbetsorgan

² Delaktighet Handlingskraft Rörelsefrihet – Stockholm



§ 1 Godkännande av dagordningen, val av justerare, tid för justering

Dagordningen godkändes. Till justerare utsågs ordföranden Kerstin Järneberg och ledamoten Ove Martinsson. Justering sker torsdag den 22 augusti.

§ 2 Anmälan av protokoll från föregående sammanträde

Protokollet från rådets sammanträde den 3 juni 2013 anmäldes och lades till handlingarna.

§ 3 Dagens gäst: Beställarenheten funktionsnedsättning

Nadja Törnqvist biståndshandläggare för barn samt Kia Eriksson biträdande enhetschef berättade om hur de arbetar med bemötandefrågor, hembesök, tillgänglighet på telefon, insatser samt utredningsredskapet DUR (dokumentation, utredning och resultat). Rådet tackade för en fin presentation.

§ 4 Ärenden till nämndsammanträdet den 13 juni 2013

Ärende nr 4: Ändringar i assistentersättning enligt lagen om stöd och service till vissa funktionshindrade (LSS) och nya delegeringar. Sänds ut senare

Ärende nr 6: Järvalyftet 2007-2012. Svar på remiss från kommunstyrelsen. Rådet hade inga synpunkter.

Ärende nr 7: Rätt information-kvalitet och patientsäkerhet för vuxna med nedsatt beslutsförmåga (SOU 2013:26) svar på remiss från kommunstyrelsen. Rådet hade inga synpunkter.

Ärende nr 11: Detaljplan för del av Giggen 25 och del av Tallkrogen 1:1 i Tallkrogen. Svar på remiss från stadsbyggnadskontoret. Rådet tycker det är ett bra förslag. Ledamot Ove Martinsson har varit och tittat på området.

§ 5 Remiss från socialnämnden- Förslag till reviderade riktlinjer för riksfärdtjänst (skall behandlas av nämnden den 26 september).

Rådet hade inga synpunkter.

§ 6 Information från förvaltningen och avdelningen för socialtjänst

Genomgång av Programmet Delaktighet för personer med funktionsnedsättning.



Balanslistan uppdaterades. Balanslistan redovisas i bilaga 1.

§ 7 Övriga frågor

Arbetsgruppen ska gå igenom tillgängligheten i Farsta centrum innan Atrium kommer till rådet den 16 september.

Möte med råden i söderort den 28 augusti.

Ordförande delade ut mappar med materiel med bland annat utbildningsprogram för Stockholms stads råd för funktionshinderfrågor, rådets övergripande arbetsår m.m.

Ordförande tycker det är viktigt att föreningarna nominerar personer till råden så att de vakanta platserna blir tillsatta utan dröjsmål.

Verksamhetsplan för 2014. Två ledamöter samt ordförande bjuds in på en heldag för att vara med i planeringen av verksamhetsplanen 2014 med nämnden samt tjänstemän den 22 oktober.

När budgeten för 2014 släpps från Stockholms stad träffar Per-Ove Mattsson representanter från rådet, Kerstin Järneberg, Carita Mandelin och Blazena Westerlund den 9 oktober klockan 15.00–16.30 för en genomgång innan planeringsdagen med nämnden den 22 oktober.

§ 8 Nästa sammanträde

Rådets nästa sammanträde hålls måndag den 16 september 2013 kl 15.00–16.30, med förmöte kl 14.15.

§ 9 Avslutning

Ordföranden avslutade mötet